



Рейтинговое агентство «Эксперт РА» подтвердило рейтинг страховой компании «Ингосстрах-Жизнь» на уровне «А+» – «Очень высокий уровень надежности», прогноз по рейтингу – «стабильный».

Позитивное влияние на итоговую оценку финансовой устойчивости компании оказали высокая рентабельность собственных средств по РСБУ (30,5% за 2012 год) и по МСФО (33% за 2012 год), сбалансированность активов и пассивов по валюте (отношение величины резервов и активов страховщика, номинированных в евро и долларах, составляет 1,0 на 31.12.2012 и на 31.03.2013).

«Аналитики агентства оценивают надежность инвестиционного портфеля компании как высокую (на 14.05.2013 и на 31.03.2013 доля вложений в объекты с рейтингом «А+» и выше по шкале «Эксперта РА» и/или рейтингом других международных рейтинговых агентств аналогичного уровня превышала 85%). Значение показателей текущей ликвидности (122,1% на 01.01.2013) и уточненной страховой ликвидности-нетто (106,2% на 01.04.2013) находятся на высоком уровне», – комментирует Наталья Данзурун, заместитель руководителя отдела рейтингов страховых компаний «Эксперта РА».

Также положительно оценивается высокая доля взносов по новому бизнесу (48% за 2012 год) и низкая зависимость компании от основных клиентов (доля 5 крупнейших клиентов в совокупной величине взносов составила 13% в 2012 году).

Сдерживающее влияние на рейтинговую оценку СК «Ингосстрах-Жизнь» оказывают низкие темпы прироста страховых взносов (в 2012 году страховые взносы компании выросли на 5,6% по сравнению со значением за 2011 год) и невысокие позиции страховщика в отдельных сегментах рынка (в 2012 году компания заняла 18-е место по взносам по страхованию жизни, 35-е место по страхованию от НС и болезней в России).

По данным «Эксперта РА», на 01.04.2013 активы компании составили 1880 млн рублей, собственные средства – 428 млн рублей, уставный капитал – 333 млн рублей. В 2012 году компания собрала 693 млн рублей страховой премии.

Источник: [Википедия страхования](#) , 09.08.13